

留美民廿七級今年的級友會

程威廉

暑假又到，很多留美國人外出渡假或是出國考察，九年前因級友胡旭光調華盛頓任國防部代表，葉佩蘭首次來美遊歷，民廿七級機械系唐江清兄發起了級友會歡迎他們，大家卅餘年前同窗，雖是每人遭遇不同，可是黃金時代的大學生活背景完全一樣，很自然地志亟用沒，沒更每一級全有級友會，墮舊的留美交

日，長子美生已在康乃爾土木系畢業，次子美德密歇根唸醫，漂亮女兒美華已將高一。機械系級友張挺輝 Fairfield, Conn 任職，二位公子均已成家幼子 Frank 也已大四了。臨時欣荃嫂欠安也只能讓我們失望了。

埠市趕來找他，他卻說：「我全不曉得，會要他的音標，
友會將更團結更有生氣，因此我們全擁護他的提議，
歷年來美國東部級友全做過主人，美西岸洪鍾秀博士
也來參加過，以爲今年該休息了，在費城附近 $\Delta \Sigma \Pi$
 $\Delta \Sigma \Pi$ 大學任電機系正教授多年的楊祚德兄嫂熱心過
人，堅邀全體級友去他六年前喬遷之華廈盛宴，地處
紐約華府之間，駕車至少三小時，爲了儘歡暢談，在
他學校訂了六間客房招待我們，如此慷慨好客的作風
，雖是級友也會感到受之有愧了。江清兄嫂長女維雯
已在密歇根唸藥理，子立健康乃爾電機，二女禮霖今
秋入同校唸營養，他們因森美公司要公臨時去了舊金
山，唐山土木系張蒙德裴泰華校友伉儷自己建築公司
重要會議，不能出席，他們結婚我是男賓相恍如昨

路途最遠的是由波士頓來的何蕙棠博士，哈体名譽學士，曾在電子界有名人物，與校友王安更是鄰居，發明甚多，也是電子界有名人物，與校友王安更是鄰居，打網球橋牌的搭檔，蕙棠在校足球網球校隊選手，一畢業就來美國深造，嫂夫人德範女士最有風趣，每年級友會全都是她領頭談笑，使大家感覺輕鬆愉快，洋溢着友愛的熱情！近卅來也隨着蕙棠打網球，得了郊區夫妻錦標，長二女都做了醫生，兒子及三四女全是聰慧過人，口才流利。他們一下汽車就要和胡旭光楊錦鐘仇儷比賽網球，那時在杜旭光、李國璠、王元昭是前三名校隊，蕙棠屈居第四，這四十年來旭光做了空軍將領，華府國防部代表及大使館公使，公務交際太忙，無法經常練習，錦鐘任金女大校友會主席多年也是領導人

物，今年更是交大留美校友會總會長夫人，多方襄助，恐兩位在球藝上有些荒疏，而且未帶球拍球鞋，我們失去了觀戰的機會，他們長公子 Andrew 與頤副總長女公子今年七月才結婚，次子 Mark 在康乃爾大學接受教育，也須六小時，去年

生，也參加殷勤招待，他們六年前由臺灣回自己新址的一大盆墨花居然在晚宴時節盛開，這是我及內子婉貞平生第一次看見久聞的「墨花一現」，如此嬌艷奇異的花葩，此花生在葉上，外紅中白，只能漂亮十小時就很萎垂，也許這就是紅顏薄命的出典，大家爭着照相留念，旭光帶有相機，希望總會長能照出來才好。真給級友會增加了一個精彩節目，德範嫂夫人更上樓換了紅色泳裝來與花比美攝影，引起大家忘記了自己年紀，大大的歡呼不已！

避免衝突的節目，他名著有二十一種。
爲教本，名作數百篇早享盛名，郭嫂夫人秀麗大方，
子 Americ 已唸完工商管理碩士，在銀行工作，和
我同車去的是施龍博士兄嫂，他在 American Gas
& Electric Co. 擔任要職，兒子上達、上德得了哈佛
佛及哥大物理博士，也做了教授及美國政府研究工作
，有了三位孫女一位孫子，盈彬嫂夫人旅美國劇名
，爲校友會演出戲鳳、春秋配、汾河灣，施兄兩年後
開始吊嗓，今秋十一月間可能伉儷演出二進宮，劉士
中校友認爲他很有余派老生的韻味，經常挽請民卅一
級校友名琴票趙聖符彈琴。

七月廿七日清晨主人買了一隻鯉魚，又不嫌三李崇廣女士準備一桌十幾道的美味佳餚，大家口福不淺，他們長子榮已成婚，次子 Larry 耶魯大學高材

第二天祚德、崇廣又準備了午餐，可是內子因兒女在家感冒放心不下，晨間八時看了一下惠棠伉儷網球，也就趕回紐約。級友會使我年輕了幾十年，級友會使我更瞭解校友在全球工作上的貢獻，級友會使我對母校更深一層的懷戀，更希望每一位校友對自己的級友多保持聯繫！